

Protokoll TIMSIG styrelsemöte

Datum: 2020-11-16

Tid: 18.00 – 19.00

Plats: Microsoft Teams

1. Mötets öppnande, närvaro

Bengt förklarar mötet öppnat och noterar närvarande styrelsemedlemmar enligt följande:

Mattias Holm

Ulf Duus

Bengt Arwidsson

Tore Levenstam

Björn Persson Mattsson

Petter Lodmark

2. Föregående mötesprotokoll

Inga synpunkter på föregående mötesprotokoll.

3. Sessions/låstugor/workshops 2020

a) Lägesavstämning

Samtliga resterande sessions under året ställs in p.g.a. de nya restriktionerna.

b) Videolåtar? Bordlagd förra mötet. (*Tore, Björn*)

Inget nytt. Frågan bordläggs.

c) Övrigt?

Ulf och Petter stämmer av med ABF innan årsskiftet.

4. Glenntown 2020/21

a) Lägesavstämning

- Cormac Begley? Bordlagd förra mötet. (*Mattias*)

Frågan bordläggs till efter årsskiftet.

b) Övrigt?

-

5. Årsmöte 2021

a) Enligt stadgarna ska årsmöte hållas senast före april månads utgång. När ska vi hålla årsmötet? Kommer det att gå att genomföra? Kan vi ordna ett digitalt årsmöte?

Frågan kring datum bordläggs till efter årsmötet, då vi vet mer hur läget ser ut.

Vi undersöker möjligheten att hålla årsmötet digitalt, antingen möte via Zoom/Teams/Google Meet eller livestream via YouTube/Facebook. Mattias kan vid behov bistå med fysiskt konferensrum i Göteborg om vi vill ha styrelsen samlad.

b) Styrelsemedlemmar?

Tore och Björn bor ej längre i Göteborg. Tore kan tänka sig att fortsätta ett år till om vi kör digitala styrelsemöten, Björn vill däremot med största sannolikhet avgå.

Förslag på nya styrelsemedlemmar diskuteras. Björn kollar vidare intresse.

c) Övrigt?

-

6. Övriga frågor

Inga övriga frågor dök upp.

7. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte läggs den 11 januari kl 18 på Microsoft Teams.

8. Mötets avslutande

Bengt förklarar mötet avslutat.